

Vysvětlení a změna zadávacích podmínek

Název veřejné zakázky:	Nemocnice Jihlava – Pavilon rehabilitační, následné a geriatrické péče a parkovací dům
Předmět veřejné zakázky:	stavební práce

Identifikační údaje zadavatele

Název:	Kraj Vysočina
IČO:	70890749
Adresa sídla:	Žižkova 57/1882, 586 01 Jihlava
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html
Osoby oprávněné za zadavatele jednat:	Ing. Martin Kukla, hejtmán Ing. Otto Vopěnka, náměstek hejtmána Ing. Zdeněk Berka, vedoucí Odboru majetkového Krajského úřadu Kraje Vysočina
Kontaktní osoba:	Mgr. Petr Tlustoš
Telefon, fax:	+420 564 602 588
E-mail:	tlustos.p@kr-vysocina.cz

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje na základě písemných dotazů dodavatele ze dne 18. 3. 2025 následující vysvětlení a změnu zadávacích podmínek:

Dotaz č. 1:

Na listu DOP - Dopravní řešení - D.2.30 jsou položky pro konstrukce zámečnické (ocelové zábradlí).

D		767	Konstrukce zámečnické		
155	K	767995112	Montáž atypických zámečnických konstrukcí hm přes 5 do 10 kg	kg	254,353
156	M	14550236	<i>profil ocelový svařovaný jakost S235 průřez čtvercový 40x40x3mm</i>	<i>t</i>	<i>254,560</i>
	PP		profil ocelový svařovaný jakost S235 průřez čtvercový 40x40x3mm		
	VV		Podrobný popis viz PD a TZ		
	VV		.		
	VV		-včetně kotvení a kotvicího materiálu		
	VV		- žárové zinkování		
	VV		.		
	VV		Schodiště		
	VV		-sloupek - profil 40/40/3 mm		
	VV		105*2+54*0,82		254,280
	VV		<i>Mezisoučet</i>		254,280
	VV		254,28*0,0011		0,280
	VV		<i>Součet</i>		254,560
157	M	13611228r01	plech ocelový hladký jakost S235JR tl 8mm tabule	t	0,153
	PP		plech ocelový hladký jakost S235JR tl 8mm tabule		
	VV		Podrobný popis viz PD a TZ		
	VV		- žárové zinkování		

VV	.	
VV	-včetně předvrtaných otvorů	
VV	- rozměr kotevního plechu 210/100/8	
VV	.	
VV	"opěrné zdivo" 54*0,21*0,1*0,064	0,073
VV	Mezisoučet	0,073
VV	0,072576*1,1	0,080
VV	Součet	0,153

Žádáme zadavatele o prověření správnosti výměry položky 156 - 254,65 t a potažmo položky 155 – 254,353 kg.

Odpověď:

Zadavatel prověřil a položky č. 155 i č. 156 obsahovaly chybné výměry. V rámci revize zadavatel zjistil, že chybná výměra je i u položky č. 157. Všechny uvedené změny promítá do úpravy soupisu prací, dodávek a služeb, tzn. aktualizuje dokument Specifikace změn soupisu prací, dodávek a služeb.

Dotaz č. 2:

Kuchyňské linky

V projektové dokumentaci pro objekt 101 v části interiéru v dokumentu standardy a barevnost je specifikace zařizovacích předmětů – mikrovlnná trouba, rychlovarná konvice, myčka na nádobí.

Žádáme zadavatele, o informaci, zda jsou součástí kuchyňských linek i zařizovací předměty. Popřípadě které?

Odpověď:

Vybavení kuchyněk není předmětem této zakázky.

S ohledem na skutečnost, že tímto vysvětlením dochází ke změně zadávacích podmínek, zadavatel posoudil v souladu s ust. § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, povahu změn zadávacích podmínek. Vzhledem k faktu, že se jedná o změnu soupisu prací dodávek a služeb spočívající v opravě výměr, ponechává zadavatel lhůtu pro podání nabídek uvedenou v bodě 11. zadávacích podmínek ve znění Vysvětlení, doplnění a změny zadávacích podmínek XIV ze dne 12. 3. 2025, tj. **do 01. 04. 2025 do 10:00 hod..**

Zároveň v souvislosti s úpravami zadávacích podmínek uveřejní v sekci zadávací dokumentace upravené znění Přílohy č. 3 zadávacích podmínek - soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr pro provádění stavby generované z informačního modelu stavby pod názvem „Nemocnice Jihlava – Pavilon rehabilitační, následné a geriatrické péče a parkovací dům“, resp. dokumentu **Specifikace změn soupisu prací, dodávek a služeb Nemocnice Jihlava – pavilon rehabilitační.**

V souvislosti s doplněním dokumentu Specifikace změn soupisu prací, dodávek a služeb Nemocnice Jihlava – pavilon rehabilitační zadavatel uvádí, že veškeré případné

změny či úpravy přílohy č. 3 zadávacích podmínek - soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr pro provádění stavby generované z informačního modelu stavby pod názvem „Nemocnice Jihlava – Pávilon rehabilitační, následné a geriatrické péče a parkovací dům“ budou prováděny ve lhůtě pro podání nabídek právě prostřednictvím aktualizace tohoto dokumentu. Zadavatel tedy požaduje v rámci nabídky kompletní ocenění přílohy č. 3 zadávacích podmínek - soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr pro provádění stavby generované z informačního modelu stavby pod názvem „Nemocnice Jihlava – Pávilon rehabilitační, následné a geriatrické péče a parkovací dům“ v původním znění a tohoto změnového dokumentu (Specifikace změn soupisu prací, dodávek a služeb Nemocnice Jihlava – pávilon rehabilitační zadavatel uvádí, že veškeré případné změny či úpravy). Zadavatel upozorňuje na skutečnost, že odpočtové položky v dokumentu Specifikace změn soupisu prací, dodávek a služeb Nemocnice Jihlava – pávilon rehabilitační zadavatel uvádí, že veškeré případné změny či úpravy musí být oceněny stejnou jednotkovou cenou, jako bude uvedená jednotková cena této položky v původní příloze č. 3 zadávacích podmínek - soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr pro provádění stavby generované z informačního modelu stavby pod názvem „Nemocnice Jihlava – Pávilon rehabilitační, následné a geriatrické péče a parkovací dům“! Nabídková cena poté tedy bude tvořena součtem celkové ceny v rekapitulaci původního rozpočtu přílohy č. 3 zadávacích podmínek - soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr pro provádění stavby generované z informačního modelu stavby pod názvem „Nemocnice Jihlava – Pávilon rehabilitační, následné a geriatrické péče a parkovací dům“ v původním znění a celkové ceny v rekapitulaci v dokumentu Specifikace změn soupisu prací, dodávek a služeb Nemocnice Jihlava – pávilon rehabilitační.

V Jihlavě

.....
Ing. Otto Vopěnka
náměstek hejtmána Kraje Vysočina